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A csodaszarvas-motívumok-
kal ékesített életfa alatt Rá-
gyanszky István igazgató kö-
szöntötte a finn és magyar di-
ákokat, pedagógusokat, örömét 
fejezve ki, hogy ezt a nagysza-
bású kompozíciót sikerült meg-
alkotniuk. Felelevenítve Szar-
vas történelmét, földrajzi elhe-
lyezkedését úgy nyilatkozott: 
most nem csak a Kárpád-me-
dence, de Európa, sőt a világ 
közepén érezheti minden jelen-
lévő magát. Köszönetet mon-
dott az igazgató a Tempus Köz-
alapítványnak, amely pályáza-
ti támogatással lehetővé teszi 
évről-évre a hasonló progra-
mokat, valamint a magyar és a 
finn csoportvezető tanároknak,
hogy élve a lehetőséggel, rend-
szeresen megszervezik ezeket a 
találkozókat.

Az életfa alatt állva megható-
dottságának adott hangot a ma-
gyar csoport vezetője, dr. Darda 
Andrásné, aki szintén köszöne-
tét tolmácsolta a szervező és al-
kotómunkában részt vevő vala-
mennyi diáknak, tanárnak, se-
gítőnek. Még az időjárásnak is 
köszönetet mondott, hogy a no-
vemberben szokásosnál jobb 
időben részesítette  

folytatás a 3. oldalon

Életfa a világ közepén

A Csodaszarvas magyar monda és a Kalevala finn eposz men-
tén ismerkedtek és alkottak az elmúlt két hétben joroineni 
és szarvasi gimnazisták, melynek eredményét a finn csoport
szarvasi vendégeskedésének utolsó napján, a múlt héten csü-
törtökön csodálhatták meg a gimnázium aulájában.

Új tagok
Tíz új tagot avatott a Ma-

gyar Máltai Szeretetszolgálat 
Szarvasi Csoportja a múlt hé-
ten szombaton 17 órakor kez-
dődő szentmisén, a katolikus 
templomban. A szeretetszol-
gálat új tagjai Lengyel Gyu-
la, szegedi területi vezető előtt 
tettek fogadalmat. Jelen volt az 
eseményen Pataj Miklós (a ne-
ves festőművész Cs. Pataj Mi-
hály unokája) és Rigóné Kiss 
Éva, aki csabacsüdi szárma-
zású, jelenleg Kecskeméten él. 
Az új tagok az eskütételt köve-
tően átvették igazolványukat, 
majd a katolikus plébánián ele-
venítették fel a közelmúlt ese-
ményei mellett azt a 12 eszten-
dőt, amióta dolgozik Szarvason 
a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat csoportja. Nemrég 300 
ezer forint értékű gyógyásza-
ti csomagot juttattak el a mál-
taiak Ülketibód és Oroszhegy 
erdélyi településekre, mosta-
nában pedig már a karácsony-
ra készülődnek. Hagyománya-
ikhoz híven mintegy száz cso-
magot állítanak össze és juttat-
nak el karácsonyig a környék 
legrászorultabbjainak, idősek-
nek, betegeknek, sokgyerme-
keseknek.

November 25-én, szombaton 
8-12 óráig a Fő téri iskolában 
ruhaosztást tartanak, melyre 
várják a rászorulókat.

A hallgatóságot üdvözlő, a 
magyar tudomány – ezen belül 
a főiskola kutatói – által elért 
eredményeket méltató dr. Izsá-
ki Zoltán professzor mutatta be 
a Bay Zoltán Alkalmazott Ku-
tatási Alapítvány főigazgatóját 
dr. Hajtó Józsefet, aki a XXI. 
század ipari forradalmaként is 
emlegetett, alig 15 éves múltra 

A nanotechnológiáról Szarvason
Az egész tudományos világot lázban tartó új kutatási terület-
ről, a nanotechnológiáról szóló előadás vezette be a Tessedik 
Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Víz- és Környezetgazdálko-
dási Főiskolai Karának a Magyar Tudomány Ünnepe alkal-
mából rendezett tudományos konferenciáját.

visszatekintő nanotechnológia 
magyarországi lehetősége-
it ismertette. Mint elmondta, a 
nanotechnológia egy gyűjtőfo-
galom, a tudomány értékeinek 
átgondolása egy új dimenzió-
ban, ahol a méter milliárdod ré-
sze az anyagi méret. Ez körül-
belül 5 szénatom nagysága, ami 
a makroméretben megszokottól 

merőben eltérő fizikai tulajdon-
ságokkal ruházza fel a külön-
böző anyagokat. A magyarázat: 
Ebben a mérettartományban az 
anyag felületi és térfogati ará-
nya megváltozik.

A világ fejlett ipari orszá-
gainak kormányai az Egye-
sült Államoktól Németorszá-
gon keresztül Oroszországig, 
hatalmas összegekkel támogat-
ják azokat a kutatásokat, me-
lyek arra irányulnak, hogy ki-
fürkésszék, milyen új lehetősé-
geket ad ez a felismerés a gaz-

daság különböző területein. 
Egy, a professzor által említett 
példák közül: Az acélba szén 
nanocsöveket keverve annak 
vezetőképessége úgy változik 
meg, hogy feleakkora átmérőjű 
huzalok szükségesek a magas-
feszültségű vezetékekhez, mint 
korábban. Jelentős megtakarí-
tás érhető el a hálózatok építé-
sekor, mégpedig nem elsősor-
ban azért, mert anyagot spórol-
hatnak meg a vezetékeken, ha-
nem azért mert feleannyi 
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